



«Здравствуй, колледж!» - именно так назвали праздник начала учебного года. Конечно, главными персонами на нем были первокурсники. Они принимали поздравления от администрации колледжа и гостей праздника - ведущих специалистов различных отраслей промышленности в нашем городе.



«Здравствуй, колледж!» - именно так назвали праздник начала учебного года. Конечно, главными персонами на нем были первокурсники. Они принимали поздравления от администрации колледжа и гостей праздника - ведущих специалистов различных отраслей промышленности в нашем городе.

В этом году поздравить преподавателей и студентов пришли представители ОАО «ОРМЕТО-ЮУМЗ» Шаров Константин Александрович и Маркова Марина Евгеньевна. Они пожелали нашему дружному коллективу здоровья и хорошего настроения, творческих и профессиональных успехов.

Право поднять флаг Российской Федерации на линейке было предоставлено Селезневой Оксане как кандидату на стипендию Правительства РФ.

Не остались без внимания и старшие курсы. По итогам 2015-2016 учебного года грамоты вручались студентам, добившимся значительных успехов в творческой, спортивной, общественной жизни колледжа. Около ста человек отличились в той или иной сфере.

И вновь внимание собравшихся вернулось к первокурсникам. Ведь они еще не имеют особого представления о жизни в колледже. Просветить их на сей счет взялись старшекурсники. Веселые конкурсы и задания с подвохом подняли настроение и участникам и зрителям. А логическим завершением «посвящения» в студенты стало торжественное шествие Студенческого билета и Зачетной книжки.

Не меньшее значение праздник имел и для выпускных курсов, ведь для них это начало последнего этапа эстафеты. Через несколько месяцев они станут дипломированными специалистами. Для них колледж уже стал домом, в котором очень уютно и, главное, интересно.

Мы желаем всем участникам праздника здоровья, позитива и успехов во всех начинаниях!